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BEFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

Bl. FE f(z) = e*(cosy +isiny) EATRT F, EATLAMEAT?
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BEFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

Bl. FE f(z) = e*(cosy +isiny) EATRT F, EATLAMEAT?

fRZE. B u=e"cosy,v=cTsiny T4
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BEFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

Bl. FE f(z) = e*(cosy +isiny) EATRT F, EATLAMEAT?

fRZE. B u=e"cosy,v=cTsiny T4

uz = e” cosy, uy = —e’siny,

vy = e” siny, vy = e” cosy.
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BEFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

Bl. FE f(z) = e*(cosy +isiny) EATRT F, EATLAMEAT?

fRZE. B u=e"cosy,v=cTsiny T4

uz = e” cosy, uy = —e’siny,

vy = e” siny, vy = e” cosy.
B iz R AL VT 5, A AL ARAT, EBL

(2) = ug +ivy = e*(cosy +isiny) = f(2).
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BEFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

Bl. FE f(z) = e*(cosy +isiny) EATRT F, EATLAMEAT?

fRZE. B u=e"cosy,v=cTsiny T4

uz = e” cosy, uy = —e’siny,

vy = e” siny, vy = e” cosy.
B iz R AL VT 5, A AL ARAT, EBL

(2) = ug +ivy = e*(cosy +isiny) = f(2).

KhRE, TR EE L ERIEIEREL o~
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ARG R C-R AARF|W = AR

%3, B )E =0 R/RRTE.

(A) 2z + 3yi (B) 222 + 3y
(C) e¥cosy + ie” siny (D) 22 — zyi
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ARG R C-R AARF|W = AR

%3, HH(A)E 2 =0 R/RRTE,

(A) 2z + 3yi (B) 222 + 3y
(C) e¥cosy + ie” siny (D) 22 — zyi
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BEFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

(A )VE 2=0L&RTF.

(A) 2z + 3yi (B) 222 + 3y
(C) e¥cosy + ie” siny (D) 22 — zyi

EE. RE CRIETHFT A uy(0) =2 # v,(0) = 3.
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BEFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

HE(A)VE z2=0L&RTF.

(A) 2z + 3yi (B) 222 + 3y
(C) e¥cosy + ie” siny (D) 22 — zyi

EE. R CRIETHFT A uy(0) =2 #v,(0) =3. 3F BD, &4MaF3E 0 &
BUEAR A 0.
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BEFIE: RIFH C-R ARH|KT o AR

HE(A)VE z2=0L&RTF.

(A) 2z + 3yi (B) 222 + 3y
(C) e¥cosy + ie” siny (D) 22 — zyi

EE. R CRIETHFT A uy(0) =2 #v,(0) =3. 3F BD, &4MaF3E 0 &
BUBARAZ 0. C M2 4L & AR T .
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BIRL: FA C-R HR2H|BT v AT

Bl. Z B f(2) = (22 + avy + by?) +i(ca® + dzy + y?) £ L-F @ AL EAT. K5 FHH
a,b,c,d VAR f'(z).
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BIRL: FA C-R HR2H|BT v AT

Bl. Z B f(2) = (22 + avy + by?) +i(ca® + dzy + y?) £ L-F @ AL EAT. K5 FHH
a,b,c,d VAR f'(z).

Uy = 2T + ay, Uy = ax + 2by,
vy = 2¢x + dy, vy = dz + 2y,
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BIRL: FA C-R HR2H|BT v AT

Bl. Z B f(2) = (22 + avy + by?) +i(ca® + dzy + y?) £ L-F @ AL EAT. K5 FHH
a,b,c,d VAR f'(z).

fRE. wT
Uy = 2T + ay, Uy = ax + 2by,
vy = 2¢x + dy, vy = dz + 2y,
i a

2r +ay =dr + 2y, azx+2by=—2cx+dy),
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BIRL: FA C-R HR2H|BT v AT

Bl. Z B f(2) = (22 + avy + by?) +i(ca® + dzy + y?) £ L-F @ AL EAT. K5 FHH
a,b,c,d VAR f'(z).

fRE. wT
Uy = 2T + ay, Uy = ax + 2by,
vy = 2¢x + dy, vy = dz + 2y,
i a

2r +ay =dr + 2y, azx+2by=—2cx+dy),
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BIRL: FA C-R HR2H|BT v AT

Bl. Z B f(2) = (22 + avy + by?) +i(ca® + dzy + y?) £ L-F @ AL EAT. K5 FHH
a,b,c,d VAR f'(z).

fRE. wT
Uy = 2T + ay, Uy = ax + 2by,
vy = 2¢x + dy, vy = dz + 2y,
i a

2r +ay =dr + 2y, azx+2by=—2cx+dy),
a=d=2, b=c=-1,

['(2) = ug +ivy = 22 4 2y + i(—2z + 2y) = (2 — 2i)z.
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BIE: MR C-R ARIEBAMAT RIS

Bl. & f'(z) ERB D AZLLAR, N f(z) £ D AZR—F#.
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BIE: MR C-R ARIEBAMAT RIS

Bl. & f'(z) ERB D AZLLAR, N f(z) £ D AZR—F#.

WA, BT

['(2) = ug + vy = vy —iuy =0,
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BIE: MR C-R ARIEBAMAT RIS

Bl. & f'(z) ERB D AZLLAR, N f(z) £ D AZR—F#.

WA, BT

['(2) = ug + vy = vy —iuy =0,

At uy = vy = uy =vy =0, u,v HHFEK,
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BIE: MR C-R ARIEBAMAT RIS

Bl. & f'(z) ERB D AZLLAR, N f(z) £ D AZR—F#.

WA, BT

['(2) = ug + vy = vy —iuy =0,

Ak uy = vy =uy =vy =0, u,v HAFHK, Kd f(z) =u+iv AF K.
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BlE: FA C-R AREIEAMBATREGE D

Bl. & f(2) EEB D RARAER, W f(z) £ D RA—F 3.

IR, BT
['(2) = ug + vy = vy —iuy =0,
Ak uy = vy =uy =vy =0, u,v HAFHK, Kd f(z) =u+iv AF K. O

KPR LGERR, 5 f(2) £ D WNEEMT, MTFRFMHFYRIHEL f(2) RBHC
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BlRR: MA C-R HEIERMITRELE D

Bl. & f(2) EEB D RARAER, W f(z) £ D RA—F 3.

IR, & T
['(2) = ug + vy = vy —iuy =0,
Ak uy = vy =uy =vy =0, u,v HAFHK, Kd f(z) =u+iv AF K. O

KPR LGERR, 5 f(2) £ D WNEEMT, MTFRFMHFYRIHEL f(2) RBHC

° arg f(2) @— B, ° |f(2)] BR—BE,
® Ref(z) @— 8%, e Im f(2) @— %%,
® Y= u2, o y =12
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BIRR: ARHTREREIIRA T EERAR

Bl. & f(z) BATE f/(z) A&IEER, N H &% ulz,y) =c Fod &k v(z,y) = co ZARIE

2
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BIRL: ARATREREIIRA 1 FEERAE

@J. %= f(z) BATE f(z) /AIER, M)XKk u(z,y) = Aol &2k v(x,y) = o BABIE

o

WA, BT f(2) = ug — iuy, Bt ug,uy REAK,
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BIRL: ARATREREIIRA 1 FEERAE

Bl. & f(z) BATE f/(2) &R, Wt &% u(z,y) =c) Aol &k v(z,y) = co ZARE

2

EBR. BT f(2) = up — iy, B up,uy REHNE. 3 u(z,y) = o RAREHHES S
RS

Uy dr + uy dy = 0,
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BURR: REAT R FRE PR A M FEERAE

Bl. & f(z) BATE f/(2) &R, Wt &% u(z,y) =c) Aol &k v(z,y) = co ZARE

2

EBR. BT f(2) = up — iy, B up,uy REHNE. 3 u(z,y) = o RAREHHES S
RS

W w = (uy, —u,) RIZREE 2 ROFENGE.
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BURR: REAT R FRE PR A M FEERAE

Bl. & f(z) BATE f/(z) A&IEER, N H &% ulz,y) =c Fod &k v(z,y) = co ZARIE
E

. @T f(2) =ug —iuy, Bt ug,uy REAER. 3 u(z,y) = BARZHEKFE
) %

=
<=

Uy dr + uy dy = 0,

Im w = (uy, —uy) RIZHEE 2 LOFR@E. FE v = (vy,—v;) £ v(z,y) =
Bz AMERmE.
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BURR: REAT R FRE PR A M FEERAE

Bl. & f(z) BATE f/(z) A&IEER, N H &% ulz,y) =c Fod &k v(z,y) = co ZARIE
E

. @T f(2) =ug —iuy, Bt ug,uy REAER. 3 u(z,y) = BARZHEKFE
) %

=
<=

Uy dr + uy dy = 0,

Im w = (uy, —uy) RIZHEE 2 LOFR@E. FE v = (vy,—v;) £ v(z,y) =
&z /dEEmmE. BT

UV = UyUy + UgVp = Uyly — Ugly = 0,
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BURR: REAT R FRE PR A M FEERAE

Bl. & f(z) BATE f/(z) A&IEER, N H &% ulz,y) =c Fod &k v(z,y) = co ZARIE

o

WA, BT f(2) = ug — iuy, Bt ug,uy REAER. 3 u(z,y) = g BARZHEKFE
WESS

Uy dr + uy dy = 0,
K w = (uy, —uy) RIZBEE z ROGFEREE. B v = (vy, —vs) & 0(x,y) = 2
oz &WIEREE. BT
UV = UyUy + UgVp = Uyly — Ugly = 0,

HiX AN E uw,v £, A& ER.
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BIRL: ARHTREKEI IR A EERAR

8 f'(20) # 0 B,
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BIRL: ARATREREIIRA 1 FEERAE

3 f'(20) # 0 B, & 2 BIMFEL C1, Co BIRAMENNG f(C1), f(C2)
f(z0) SbBYK A S ZHEBERY.

STRYSROTMR » F5 BIFREK »2 RBBITNTERMS » B WHE-REHENNA
BOO0O000BO000000OM 26 /56



BIRL: ARATREREIIRA 1 FEERAE

8 f'(20) ;é 0 B, & 2 BIRSFRELL C1, O, BIRABMENBK f(CL), f(C2) 7E
fz0) ShBYK A SZHEBRY. XFETRAT R A M.
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BURR: REAT R FRE PR A M FEERAE

8 f'(20) ;é 0 B, & 2 BIRSFRELL C1, O, BIRABMENBK f(CL), f(C2) 7E
fz0) ShBYK A SZHEBRY. XFETRAT R A M.

XERENRN df = f/(20) dz.
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BURR: REAT R FRE PR A M FEERAE

Y (20) 7& 0 B, &3¢ 2, IR C1, O, BIEBFENINE £(C)), f(Co) TE
f(z0) SeHIE AR BHERR. X4 REIRR A

XEAR df = f(20)dz. BERE f 1B 20 MHEBISRLL 2o ALK f/(20) &
FIEBTEHHESE arg f/(20).
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BURR: REAT R FRE PR A M FEERAE

8 f'(20) ;é 0 B, & 2 BIRSFRELL C1, O, BIRABMENBK f(CL), f(C2) 7E
f(z0) ShBYK A SZHEBRY. XFERWIT R A M

XEAR df = f(20)dz. BERE f 1B 20 MHEBISRLL 2o ALK f/(20) &
FIEBT RS arg f/(20). B w EFE LB u = c1,v = co IERAIEN LR GIEAAL L.
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F=T FRHE
m FEENERIEL

m TERERIER
n BRI
n AR R = AR

= EEERBBINA




FEFR K

BA TR LT RIS R B S TR
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FEFR K

?ﬁﬂ‘ﬂ%;" HPMER ST B E TR SR G IER AR
REENEAE, XEFRBES.
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FEFR K

BATREEZ XEPE’J?JJ%I_IA?I’EF' IS TERER. SR A R BT 1%
FREENEY, XEFBEES. WAERIRE XI5HERER.
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FEFR K

A TR LRI P R SR S TR, SR BAE BRI T
FEEZNAY, XEFBEE. MAFNRE FSEEREL

EHERBE ZMENEN T

SELRHBSMOLTIR > FTET FBITRE > 3 DFREK > A BHRH
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FEFR K

A TR LRI P R SR S TR, SR BAE BRI T
FEEZNAY, XEFBEE. MAFNRE FSEEREL

EHERBE ZMENEN T

(1) expz = e*(cosy + isiny) (BRIIEZHFR);
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FEFR K

A TR LRI P R SR S TR, SR BAE BRI T
FEEZNAY, XEFBEE. MAFNRE FSEEREL

MR ESMHENNENXF
(1) expz = e*(cosy + isiny) (RRAIIEFER);
(2) expz = nh_)ngo(l + %)n (TRPETEX);
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FEFR K

A TR LRI P R SR S TR, SR BAE BRI T

FREZENAT, XEFTBEE. MERNREXIEHREE.
EHRBBESMENHNEX A
(1) expz = e*(cosy + isiny) (ERAIIEZFET);
(2) expz = nh_)ngo(l + %)n (TRPETEX);
2 3

n Sk ) .
(3) expz:1+z+%+§+~-:nli_>ngok§_:0% (BREEX);
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FEFR K

A TR LRI P R SR S TR, SR BAE BRI T
FEEZNAY, XEFBEE. MAFNRE FSEEREL

MR ESMHENNENXF
(1) expz = e*(cosy + isiny) (RRAIIEFER);
(2) expz = nh_)ngo(l + %)n (TRPETEX);

2 3 n Sk
(3) expz:1+z+%+%+--- = lim Y % (REENX);
| | n—o0 1~y k!
(4) expz BHE—HI—MOAMEITAVREL, 15 - = 2 € R BY, expz = ® (e BRI

FEHR).
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FERREE RAEF K

BEEASM €%, cosz,sine NERFEF

1'2 1'3
o = 14wt gt
.’E2 x4
Cosx_l—j—‘—j—i—
fs $5
sm:c—x—g—i-f---

Fe Tttt NS EIRRAIEE R o

= cosx +isinz.

SLRHBSMOLTIR > FTE FBITRE > 3 FRK > A BHRH
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FERREE RAEF K

BEEASM €%, cosz,sine NERFEF

2 3
z? oz

cosle—ajtﬂ—i—---
A

sm:c:x—a—ka

el NS RIRRAIEE T ¢ = cosx +isine. BLEFHNTATLUEE HIME TSR

MIEX, MAZMAIEEFIURIIER.
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FERREE RAEF K

BEEASM €%, cosz,sine NERFEF

2 1,3

T
e —1+$+7+§+
332 Q}4
Cosx_l—g—f—ﬁ—i—
.'ES $5
SIH.T:.'E—?‘Fa

el NS RIRRAIEE T ¢ = cosx +isine. BLEFHNTATLUEE HIME TSR

MEX, MABMAIBEFIAVIERR. FIMFERHEERAL). 3)FM(4)ZBFNH.
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FEERR B E X

FATHRIER(1)FN(2)FM.
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FEERR B E X

FATHRIER(1)FN(2)FM.

n—oo n—0o0

lim‘l—i—%’n: lim (1+2§+

;1:2+y2

n

2

)

oI,
2
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FEERR B E X

FATHRIER(1)FN(2)FM.

n—oo n—0o0

lim‘l—i—%’n: lim (1+2§+

% + y2
2

) BRER)
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FEERR B E X

FATHRIER(1)FN(2)FM.

. zn . 2r x4+ y*\% R
lim |14+ 2] = lim (1+ 25+ 2200 (1% BRER)
n—00 n n—o00 n n
. n/2z acz—l—yz z
—exp(,ﬁgﬂm(m 2 ))—e-
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FEERR B E X

FATHRIER(1)FN(2)FM.

. zn . 2r x4+ y*\% R
lim |14+ 2] = lim (1+ 25+ 2200 (1% BRER)
n—00 n n—o00 n n

on2r x4+ y2 z
—wdﬁﬂq(n+ nz)>—e

$%&n>mLﬁ#1+%%EE¥$E
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FEERR B E X

FATHRIERA(1)FN(2)F M.

. zn . 2r x4+ y*\% R
lim |14+ 2] = lim (1+ 25+ 2200 (1% BRER)
n—00 n n—o00 n n
. n/2z acz—l—yz z
—wd}@q(n+ n2)>—“

xw&n>pLzﬁ1+§%EE¥¢ﬁ

z
lim narg (1 + —) = lim narctan 2
n—00 n n—00 n+x
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FEERR B E X

FATHRIERA(1)FN(2)F M.

. zn . 2r x4+ y*\% R
lim |14+ 2] = lim (1+ 25+ 2200 (1% BRER)
n—00 n n—o00 n n
. n/2z acz—l—yz z
—wd}@q(n+ n2)>—“

xw&n>pLzﬁ1+§%EE¥¢ﬁ

z
lim narg (1 + —) = lim narctan 2
n—00 n n— 00 n
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FEERR B E X

FATHRIERA(1)FN(2)F M.

. zn . 2r x4+ y*\% R
lim |14+ 2] = lim (1+ 25+ 2200 (1% BRER)
n—00 n n—o00 n n
. n/2z acz—l—yz z
—wd}@q(n+ n2)>—“

xw&n>pLzﬁ1+§%EE¥¢ﬁ

z
lim narg (1 + —) = lim narctan 2
n—00 n n— 00 n

] exp z = e®(cosy +isiny).
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FEHR B9 M

exp z := €”(cosy + isiny).
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FEHR B9 M

exp z := €”(cosy + isiny).

AT HE, FHEIE e* = expz.
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FEHR B9 M

exp z := €”(cosy + isiny).

AT FHE HIMLIE e = exp 2. IBHRBBWNTHER:
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FEHR B9 M

exp z := €”(cosy + isiny).

AT HE, FIMBIE e* = exp 2. IBERRENB U THER:
e oxpz ZAEMT, B (expz) = expz.
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FEHR B9 M

exp z := €”(cosy + isiny).

AT FHE HIMLIE e = exp 2. IBHRBBWNTHER:

e oxpz ZAEMT, B (expz) = expz.
® expz # 0.
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FEHR B9 M

exp z := €”(cosy + isiny).

AT FHE HIMLIE e = exp 2. IBHRBBWNTHER:

e oxpz ZAEMT, B (expz) = expz.
® expz # 0.

® exp(z1 + 22) = exp 21 - €Xp 2.
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FEHR B9 M

exp z := €”(cosy + isiny).

RNTHE, HITBIE e = exp z. IBHRHEBWNTHER:
e oxpz ZAEMT, B (expz) = expz.
® expz # 0.
® exp(z1 + 22) = exp 21 - €Xp 2.
® exp(z + 2kmi) = exp z, Bl exp 2 ARAA 2ri.
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FEHR B9 M

exp z := €”(cosy + isiny).

AT FHE HIMLIE e = exp 2. IBHRBBWNTHER:

e oxpz ZAEMT, B (expz) = expz.

® expz # 0.

® exp(z1 + 22) = exp 21 - €Xp 2.

® exp(z + 2kmi) = exp z, Bl exp 2 ARAA 2ri.

® expz =expr BEAARY 2 = 20 + 2k7i, k € Z.
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FEHR B9 M

EX. TR

exp z := e“(cosy + isiny).

AT FHE HIMLIE e = exp 2. IBHRBBWNTHER:

e oxpz ZAEMT, B (expz) = expz.

® expz # 0.

® exp(z1 + 22) = exp 21 - €Xp 2.

® exp(z + 2kmi) = exp z, Bl exp 2 ARAA 2ri.

® expz =expr BEAARY 2 = 20 + 2k7i, k € Z.

o HEHIEELIE Rez = c BABRRK |w| = e, ¥ELIE Im 2z = c BRAFSRIK
Argw = c.
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BURRL: +5B0R 2KH9 R HA

Bl. T+ H B f(z) = exp(z/6) 49 .
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BURRL: +5B0R 2KH9 R HA

Bl. HHHE f(2) = exp(z/6) BB,

FRE. & f(z1) = f(z2), M e21/6 = e22/6,
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BURRL: +5B0R 2KH9 R HA

Bl. HHHE f(2) = exp(z/6) BB,

FRE. & f(z1) = flz2), M /6 =e2/6, ALABE ke Z %43

— = % + 2kmi,
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BURRL: +5B0R 2KH9 R HA

Bl. HHHE f(2) = exp(z/6) BB,

FRE. & f(z1) = flz2), M /6 =e2/6, ALABE ke Z %43
— = % + 2kmi,

M Z1 — k9 = 12kmi.
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BURRL: +5B0R 2KH9 R HA

Bl. HHHE f(2) = exp(z/6) BB,

FRE. & f(z1) = flz2), M /6 =e2/6, ALABE ke Z %43

% = % + 2%,

I 21 — 2z = 12kwi. FREA f(z) 89 #AAR 1271
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BURRL: +5B0R 2KH9 R HA

Bl. HHHE f(2) = exp(z/6) BB,

FRE. & f(21) = f(z2), W /6 =2/ MU AAE kcZ 1%

% = % + 2%,

I 21 — 2z = 12kwi. FREA f(z) 89 #AAR 1271

2mi 2mi

—fgHt, exp(az + b) BUEHAR 7 (HE A% —7), a # 0.
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Xt K R £

XHELERIEL Ln 2 TE X HEEEREL exp 2 BURERER.
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Xt K R £

HELERER Ln 2 EX FFEEREREL exp 2 FIRERER. A ATAMTAARSR Lo Ie?
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Xt K R £

SHEERER Ln 2 TE X FIFEEREREL exp 2 BIREER. AT ATATBATERH Lo U7 7£
P, RERBEZERE
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Xt K R £

HEERER Ln 2 TE X FIFEEREREL exp 2 FIREER. AT ATATBATSH Lo Ue? 7£
3 B RERBEZERE. ATETHR, BiBEEEN—TREDX.
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Xt K R £

HEERER Ln 2 TE X FIFEEREREL exp 2 BIREER. AT ATATBATEH Lo Ue? 7£
ETRHH, RERBEZERK. ATETHR, BMIBEEN—TREDX. &
MBS ENZXNRFERE, MHRBBENNEFLXFERNE.
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Xt K R £

HEERER Ln 2 TE X FIFEEREREL exp 2 BIREER. AT ATATBATEH Lo Ue? 7£
ETRIH, RERBEZERK. ATETHR, BMIBEEN—TREDX. &
MBS ENZXNFRFERE, MHNBENNZALFENE. 19 Argz A

arg z.
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Xt K R £

STERERIEL Ln 2 TE X NIEEREL exp » BIRERE. ATAFKNBARSHY Lo We? 72
ETRHP RERBZZERE. ATETHR, RNEEEN—TEEDE. I
MEZENXNERFEATS, MHNNRENNZFXFENE. FIU Arg 2
arg z.

B 2#0,e% =z =rell =07+,
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Xt K R £

HEERER Ln 2 TE X FIFEEREREL exp 2 BIREER. AT ATATBATEH Lo Ue? 7£
ETRIH, RERBEZERK. ATETHR, BMIBEEN—TREDX. &
MBS ENZXNFRFERE, MHNBENNZALFENE. 19 Argz A

arg z.

iJX-L P 7& 0,e% =z = Tei@ — elnrJriG’ mu

w=Inr+if + 2kni, k€ Z.
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MR HAEE

EX.
(1) EXHERREK
Lnz =In|z| +iArgz.

ER—NSEREK.
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MR HAEE

EX.
(1) EXHERREK
Lnz =In|z| +iArgz.
ER—ASERH
(2) EXEHRREBEA

Inz =In|z| +iarg 2.
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MR HAEE

EX.
(1) EXHERREK
Lnz =In|z| +iArgz.
ER—ASERH
(2) EXNERREBEA

Inz =In|z| +iarg 2.

WNFE—PEBEK E, Inz + 2kri BLAHT Loz H—PNREDX.
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MR HAEE

EX.
(1) EXHERREK
Lnz =In|z| +iArgz.
ER—ASERH
(2) EXNERREBEA

Inz =In|z| +iarg 2.

MNFE—PNER k, Inz+ 2kri #LEHT Loz B—PMRED. Kl 4
z=1x>0 BERXRHE, In: MELTRIXTERR L.

SELRHBSMOLTIR » FTET TR > 3 FRK > B WK
BOOOOBmMO0000B0000BO00000BO0O0O0O0O 33/56



BABIRR: R BT H

Bl. K Ln2,Ln(—1) AR EA14 E44.
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BABIRR: R BT H

Bl. K Ln2,Ln(—1) AR EA14 E44.

fRE.
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BABIRR: R BT H

Bl. K Ln2,Ln(—1) AR EA14 E44.

ﬁgl«'
(1)
Ln2 =In2 + 2kni, k € Z,
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BABIRR: R BT H

Bl. K Ln2,Ln(—1) AR EA14 E44.

ﬁgl«'
(1)
Ln2 =In2 + 2kni, k € Z,

FAEA In2.
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BABIRR: R BT H

Bl. K Ln2,Ln(—1) AR EA14 E44.

ﬁi/"
(1)
Ln2 = In2 + 2kri, k € Z,
FAEA In2.

(2)
Ln(-1)=Inl+iArg(-1) = (2k + 1)7i, k € Z,
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BABIRR: R BT H

Bl. K Ln2,Ln(—1) AR EA14 E44.

ﬁik
(1)
Ln2 =1In2+ 2k7i, k € Z,
FAEA In2.
(2)
Ln(-1)=Inl+iArg(-1) = (2k + 1)7i, k € Z,
FAAH i
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BABIRR: R BT H

#l. K Ln(—2 + 3i),Ln(3 — v/3i).
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BABIRR: R BT H

#l. K Ln(—2 + 3i),Ln(3 — v/3i).

R
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BABIRR: R BT H

#l. K Ln(—2 + 3i),Ln(3 — v/3i).

ﬁgﬁ'
(1)
Ln(—2+ 3i) = In|—2 + 3i| + i Arg(—2 + 3i)
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BABIRR: R BT H

#l. K Ln(—2 + 3i),Ln(3 — v/3i).

ﬁgﬁ'
(1)
Ln(—2+ 3i) = In|—2 + 3i| + i Arg(—2 + 3i)

1 3 .
= 51n13+ (—arctan§+7r+2k7r)1, ke Z.
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BABIRR: R BT H

#l. K Ln(—2 + 3i),Ln(3 — v/3i).

ﬁgk
(1)
Ln(—2+ 3i) = In|—2 + 3i| + i Arg(—2 + 3i)
1 3 .
= 51n13 + (—arctani + T+ 2l<:7r)1, ke Z.
(2)

Ln(3 — v/3i) = In|3 — V/3i| + 1 Arg(3 — V/31)
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BABIRR: R BT H

#l. K Ln(—2 + 3i),Ln(3 — v/3i).

ﬁgk
(1)
Ln(—2+ 3i) = In|—2 + 3i| + i Arg(—2 + 3i)
1 3 .
= 51n13 + (—arctan§ + T+ 2l<:7r)1, ke Z.
(2)

Ln(3 — v/3i) = In|3 — V/3i| + 1 Arg(3 — V/31)
0 . 1y .
—In2v3+ (_g + 2k7r>1 —In2v3+ (2k _ E)m, keZ.
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BABIRR: R BT H

Bl. BAEAL e —1—+/3i=0.
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BABIRR: R BT H

Bl. BAEAL e —1—+/3i=0.

fRE. BT 1+ /3= 25,
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BABIRR: R BT H

Bl. BAEAL e —1—+/3i=0.

fR. BT 1+ 3i=12e5, Bk

1
z=Ln(l+3) =In2+ (2k+§)m, ke
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BABIRR: R BT H

Bl fEHA2 e —1—+/3i=0.

fR. BT 1+ 3i=12e5, Bk

1
z=Ln(l+3) =In2+ (2k+§)m, ke

%3. K In(-1-+3i) =
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BABIRR: R BT H

Bl. BAEAL e —1—+/3i=0.

fR. BT 1+ 3i=12e5, Bk

1
z=Ln(l+3) =In2+ (2k+§)m, ke

%3. £ln(—1—vE)= "2 3
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Xt $R 2K B9 1 B

MRS HEEENRRZ

Inz=Inz+ILnl=1Inz+ 2kni, keZ.
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Xt $R 2K B9 1 B

WNERBEEFENXRZE
Inz=Inz+ILnl=1Inz+ 2kni, keZ.

RIEREA U EA T EBENERN, &i1E8

Ln(z; - 22) =Lnz; +Lnze, Ln 2 _ Lnz; — Ln 29,
z2

Ln /z=-1Lnz.

1
n
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Xt $R 2K B9 1 B

MRS HEEENRRZ

Inz=Inz+ILnl=1Inz+ 2kni, keZ.

RIEREA U EA T EBENERN, &i1E8

Ln(z; - 22) =Lnz; +Lnze, Ln 2 _ Lnz; — Ln 29,
z2

1
Ln /z=-1Lnz.
n

ME [n| > 28, Ln2" =nlnz FERIL.
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Xt $R 2K B9 1 B

MRS HEEENRRZ

Inz=Inz+ILnl=1Inz+ 2kni, keZ.

RIFEAUEAEERNENER, &i1E8

Ln(z; - 22) =Lnz; +Lnze, Ln 2 _ Lnz; — Ln 29,
z2

Lnz.

Ln /z =

1
n

M [n| > 28, Ln2" = nlnz R U EFERIER In 2 39RMALIL.
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PNE7 k5 GRS S

8 = BIESSH,
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PNE7 k5 GRS S

% x BIESEEL, M

In(—z) =lnz+7i, lim In(—z+yi)=Inz— i,
y—0—
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PNE7 k5 GRS S

8« BIESSER, W
In(—z) =lnz+7i, lim In(—z+yi)=Inz— i,

y—0—
Fit In » EH RSB REL.
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PNE7 k5 GRS S

% o BIESSEL, M
In(—z) =Inz + 7, li%l In(—z + yi) = Inx — i,
y—0~
Et In > FEA ST R ES:.
MEEEHS —7<argz <7 Inz & ¢ EXIH —7 <Imz < 7 ERREREKEL,
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PNE7 k5 GRS S

8« BIESSER, W
In(—z) =Inz + 7, li%l In(—z + yi) = Inx — i,
y—0~
Et In > FEA ST R ES:.
ﬁ'ﬁT:EE'Efl@H —r<argz<m Inz & e EXE —7 <Imz < 7 ERREREE,
T (1n2) = L, = R SE Ao ALY AT,
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PNE7 k5 GRS S

% o BIESSEL, M
In(—z) =Inz + 7, li%l In(—z + yi) = Inx — i,
y—0~
Et In > FEA ST R ES:.
ﬁﬁﬁﬂ?i’lﬂﬁ —m<argz<m Inz e EXIH —7 <Imz <7 ERBERKE,
M (Inz) = o In z RS SC R A T AL B DOFARMT.
WA LUEE C-R AFEREE In» NFETMMSE: X 2 > 0 B,

1
Inz= B In(z% 4 3?) 4 iarctan Q’
x
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PNE7 k5 GRS S

% o BIESSEL, M
In(—z) =Inz + 7, li%l In(—z + yi) = Inx — i,
y—0~
Et In > FEA ST R ES:.
ﬁﬁﬁﬂ?i’lﬂﬁ —m<argz<m Inz e EXIH —7 <Imz <7 ERBERKE,
M (Inz) = o In z RS SC R A T AL B DOFARMT.
WA LUEE C-R AFEREE In» NFETMMSE: X 2 > 0 B,

1
Inz= B In(z% 4 3?) 4 iarctan Q’
x

., T _ _ Y
um—vy—$2+y27 vm__uy__$2+y27
T — Yl 1
1 = _J =
(In2) 2 +y2 2z

HEeBRATEUE SRR arceot g 5§ arccotg — 7 ZEAIERR.
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FRIAER: o ABHKE

EX.
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FRIAER: o ABHKE

EX.
(1) ® a+#0, 2 #0, EXFEREK
w = 2% = "% = exp(aln|z| +ia(arg z + 2k7)), k€ Z.
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FRIAER: o ABHKE

EX.
(1) |’ a#0, z#0, EXTERIK

w= 2% — e(LLIlZ

(2) MREAEEN

= exp(aln|z| +ia(arg z + 2kn)), k€ Z.

w = e*M% = exp(aln|z| + iaarg 2).
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w = Arccos z = —iLn(z + V22 — 1).
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w = Arccos z = —iLn(z + V22 — 1).
EREERZEN. FE Ri1E:
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M — 226 +1 =0, & =z+22— 1 (NH).

FElb R R 5% R A

w = Arccos z = —iLn(z + V22 — 1).

ERCEZEN. RIE &i1E:
o RIEFZKEHK Arcsinz = —iLn(iz + V1 — 22);
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5. MEHAE sinz = 2.
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HAPIE: MEAREHE

5. MEHAE sinz = 2.

RE. BT sinz= % =2, HMA

e _ 4ie'* — 1 =0.
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B W sinz=2 T4
cosz = V1 —sin2 z = +£v/3i.

FR& e* = cosz +isinz = (24 V3)i,
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B W sinz=2 T4
cosz = V1 —sin?z = £V/3i.

T A e* =cosz +isinz = (24 3)i,

z=—iLn((2 + V3)i) = (2k—l— %)ﬂ' +iln(2+V3), keZ

g‘j?{{%ﬁ z, I%\??T:E 0 ﬁ?%

1
Arcsinz = (2k + 5)77 gz 0,

Arccosz = 2km £ 0,
Arctanz = kmr + 6, (2 # +£i).
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Bl. H+H f(z) = a2 8 n MF2.
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1 i 1 1
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1+ x2

Bl. H+H f(z) = 8 n MF2.
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Bl 45 f(z) = —— & n B35

1+ x2

1 i 1 1
fz) = 1+ 22 _2<z+i_z—i>’

W E M 2 = +i s AT, B
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Y 2= HFEHHEH,
|z +1i] = Va2 +1, arg(z + 1) = arccot z,

1 n .
Gy — @ DT et

E3 24

(n)
(1) =(-1)" n'(x +1)” = s1n((n+1)arccotx).

1+ 2
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g(z) = %(ln(z — 1)+ ¢In(z — ¢) + In(z — ¢?)).
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-1 i 2 1
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V3
2 1
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39(z) —In(z — 1) = 2Re(¢In(z — ¢)) = 2Re >

-1 i 2 1
= 2Re(—;\/§l(ln\/a:2 + 2 + 1 —iarccot G ))

V3
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— ln\/$2+x+1+\/§arccot$\/§.
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g(2) BEAFEERZSEHE 2+ CF 2 <0 AHFHEN f(2). % 2z=2>1H,

39(z) - In(z — 1) = 2Re(¢ In(z - ¢)) = 2Re<‘1+2\/§'i . —12\@1»

-1 i 2 1
= 2Re(—;\/§l(lnvx2 + 2 + 1 —iarccot G ))

V3
2 1
— ln\/$2+x+1+\/§arccot$\/§.

FREMFE S o > 1 H,

1 1 3 2 1
ln|x—1|—6ln(x2+:17+1)+\[arccot T

3 3 VR
TUEFE B TR 2 <1, EXOFHEFT f(x), Al f(z) WTRZRSA g(x) + C,
C eR.
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